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REF. N° PART. N¢ QY DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG

1 P5140014 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER

2 P5140013 ! DECALCO DECAL MARQUUAGE AUFKLEBER

3 P5140124 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER

4 P5140135 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER

s P5140002 1 DECALCO DECAL MARQUAGE AUFKLEBER
P5090062 1 MANUALE ISTRUZIONI INSTRUCTION MANUAL MODE D'EMPLOI BEDIENUNGSANLEITUNG
P5110008 1 CHIAVE CANDELA 21 KEY 21 CLEF 21 SCHLUESSEL 21
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REF. i~ PART. N° ary DESCRIIONE DESCRIPTION DESCRIPTION " BESCHREIBUNG
¥ FPOOO13048 1 i TELAKO BAG FRAME MONTURE | GESTELL
z | P31560023 1 SACCO BAG SAC RAMASSE GAZON | GRASFANGSACK
. 4010 1 CESTELLO COMPL. GRASS BAG COMPL, SAC RAMASSE GAZON COMPL. | GRASFANGSACK KOMPL,
3 1 MOTORE ENGINE MOTEUR - MOTCR
4 P1050011 4 DADO NUT ECROU MUTTER
5 1020014A1 4 RONDELLA WASHER ROMNDELLE SCHEIBE
& PI0100572 4 VITE SCREW wvIS . SCHRAUBE
7 PO2070248 1 STEGOLA INF, LOWER HANDLEBAR GUIDON INF HOUMUNTERTEIL
8 P3040184 ! PULEGGIA MOTRICE PULLEY POULIE RIEMENSCHEIBE
b PI090007 1 UNGUETTA MOTORE KEY CLAVETIE SCHEIBENFEDER
10 P1050013 2 DADO NUT ECRCU MUTTER
1 P1QI0120 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
12 P2020145 1 PORIELLC SHIELD PROTECTION KLAPPE
13 P3040159 1 TONDING ROD TONDIN SCHEIBE
4 P3040G140 1 ASTINA PORTELLO SHAFT ARBRE ACHSE
15 P1010141% 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
15 102000941 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
1’ PO1087148 ¥ GUIDA CINGHIA BELT GUIDE GUIDE DE COURROIE | RIEMENFUEHRER
18 P1CS00NH 1 DADO NUT ECROU MUTTER
19 P1010145 H FERMO GUAINA ROPE GUIDE-FIL SEILFUEHRUNG
X P1050018 1 DADO NUT ECROU MUTTER
21 1050011 i DADO NUT ECRGCU MUTTER
2 F1010147 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 PI1010092 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 POR085148 1 CARTER COPRICINGHIA BELT COVER PROTECTION ABDECKUNG
25 P30a0187 ] BUSSOLA BUSHING DOUILLE BUECHSE
.. P1042948 1 LEVA TENDICINGHIA LEVER ' LEVIER HEBEL
27 1030002A1 2 | BUSSOLA BUSHING ! DOUILLE BUECHSE
- 102000941 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE -
P1050011 1| DADO NUT ECROU MUTTER /\
W - £3030022 1 | CUSCINETTO BEARING PALIER LAGER ;
kil P3040188 1 PULEGGIA PULLEY POULIE RIEMENSCHEIBE
32 P1070010 1 SEEGER CIRCLIP SEEGER SEEGER
3 P10S0011 1 DADO NUT ECROU MUTTER
k7 P3010021 1 CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN
35 PO2085348 1 COPERCHIC PER CARTER BELT COVER COUVERCLE DECKEL
kL) P1010049 4 WilE SCREW VIS SCHRALIBE
7 P0O1031448 1 LAMIERING PLATE TOLE BLECH
8 P1010142 2 | viE SCREW VIS SCHRAUBE
ki 165000241 2 DADO NUT ECROU MUTTER
40 P1130002 2 GRANG DOWEL VIS SANS TETE GEWINDESTIFT
1, P3040185 1 PULEGGIA . PULLEY POYLIE RIEMENSCHEIBE
42 P2020062 4 COPRIMOZIC - COVER COUVERCLE DECKEL
43 1610018A1 4 VITE . SCREW VIS SCHRAUBE
44 1020007 A1 4 RONDELLA " WASHER RONDELLE SCHEIBE
a5 P2020083 4 | COPERTONE . TYRE PNEU REIFEN
46" | Pagooi3 8 | CUSCINETIO | BEARING PALIER LAGER
47 P2020084 4 CERCHIO ' WHEEL HUB JANTE FELGE
48 i P2020128 4 COPRI RUGTA WHEEL COVER PROTECTION ABDECKUNG
49 POOD151 76 4 RUOTA COMPL. " WHEEL ASSY ROUE COMPL, RAD KOMPL.
50 P2020088 4 DISTANZIALE SPACER DOUILLE ABSTANDSSTUECK
51 P1020050 4 RONDELLA | WASHER RONGELLE SCHEIBE
52 PA080015 4 SUPPORTO ASSALE | SUPPORT AXLE SUPPORT HALTER
53 PI0I0066 8 | walE | SCREW VIS SCHRAUBE
54 POD030348 ¥ ASSALE ANT. i FRONT AXLE ESSIEU ANT. ACHSE
55 P3040165 3 | PERNO | BOLT BOULON STIT
“Fi020071 & SPESSORE WASHER RONDELLE SCHEIBE
P1340011 3 L COPIGUA COTTER PIN GOUPILLE SPLINT T
I PO2006348 1 ' SCOCCA DECK CHASSIS GEHAEUSE :
i P2020138 1 TARGHETTA PLARUE PLAQUE AUFKLEBER
&0 PQ2G47248 1 \ BIELLA, CONMNECTION ROD BIELLE PLEUEL
&l PO0G30048 1 ASSALE POST. COMPL, COMPLETE REAR AXLE ESSIEU PQST. COMPL, ACHSE KOMPL.
&2 P3040153 4 ALBERING SHAFT ARBRE WELLE
53 P1050011 4 DADG NUT ECROU MUTTER
&4 P3030021 2 SUPPQOIRTO COMPYL. COMPLETE SUPPORT SUPPORT COMPYL. HALTER KOMPL,
a5 1010027 A3 4 | VITE SCREw VIS SCHRAUBE
&5 PO2031048 1 | ALBERO RQT. COLTELLI MOBILI MOBILE BLADE SHAFT ARBRE DE LAME MOBILE WELLE FUER BEWEGLICHE
MESSER
=X P10%0004 _ LINGUETTA KEY CLAVEHE SCHEIBENFEDER
&8 P2040016 20 DISTANZIALE LUNGO LONG SPACER DOUILLE ABSTANDSSTUECK
&% P1020073 8 SEEGER CiRCLP SEEGER SEEGER
70 P1020075 & SEEGER CiRCLIP SEEGER SEEGER
7l F2040017 & DISTAMZIALE CORTO SMALL SPACER DOUILLE ABSTANDSSTUECK
72 P4010116 24 COLTELLO MOBILE MOBILE BLADE LAME MQBILE BEWEGLICHES MESSER
- 4030 ROTORE COLTELLI MOBILI MOBILE BLADE CUTTING ARBRE DE LAME MOBILE SCHNEIDEINHEIT MIT
COMPL. UNIT ENSEMBLE BEWEGLICHEN MESSERN
4020 ROTORE COLTELLI FISSt COMPL, | FIXED BLADE CUTTING UNIT ARBRE DE LAME FIXE ENSEMBLE SCHNEIDEINHEIT MIT FESTEN
_ MESSERN
73 P1050014 36 DADO NUT . ECROU MUTTER
74 PO2031148 1 ALBERO ROT. COLTELLI FISS! FIXED BLADE SHAFT ARBRE DE LAME FIXE WELLE FUER FESTE MESSER
75 P40IC110 18 COLIELLO FISSO FIXED BLADE 1 LAME FIXE FESTES MESSER
76 P3040189 8 DISTANZIALE LUNGO LONG SPACER ! DOUILLE ABSTANDSSTUECK
77 P4010107 9 PIASTRA PLATE | PLAGUE PLATTE
78 P£3040190 1 DISTAMZIALE CORTC SMALL SPACER | DOULLLE ABSTANDSSTUECK
K PF1020069 1 ROSEFA WASHER RONDELLE SCHEIBE
80 P1020070 ] GHIERA RING I EMBOUT NUTMUTTER
B! P1010130 3 VIE SCREW "vis SCHRAUBE
az P1010087 ¥ VITE MOTORE ENGINE SCREW 1+ V15 MOTEUR MOTORSCHRAUBE
a3 1020074 1 ROSETTA WASHER 1 RONDELLE SCHEIBE
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Tav, 2

Vista stegola superiore e comandi VERTICUT

Upper handle and controls VERTICUT

Mancheron partie supérieur et éléments de commande VERTICUT
Lenkeroberteil und Bedienungselemente VERTICUT
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REF. N° PART. N° L ary DESCRIZIONE DESCRIPTION DESCRIPTION BESCHREIBUNG
. ;- .
3 PO2070148 ! STEGQLA SUP. UPPER HANDLEBAR GUIDON SUP. OB. FUEHRUNGSHOEM

2 PO2042048 1 MANIGLIA TRAZIONE TRACTION LEVER LEVIER DE FRACTION ANTRIEBSHEBEL

3 PA020023 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER

4 P1050016 1 DADO NUT ECROU MUTTER

5 PI0I0144 ! REGISTRO ADJUSTER REGLAGE DES FiLS DURCHGANGSREGELUNG
6 105000241 1 DADO NUT ECROU MUTTER

7 PADI0060 1 PIASTRINA PLATE PLAQUE PLATTE

8 1050003A1 1 DADO NUT ECROU MUTTER

@ POD0GS099 1 LEVA LEVER LEVIER HEBEL

10 P2020108 i PERNO BOLT | BOULON STIFT

1 1050003A,1 2 DADO NUT ECROU MUTTER

2 PAC10059 1 MOULA SPRING RESSORT FEDER

13 P2020107 1 ! SEMISCATOLA 5% HOUSING LEFT BORE GAUCHE SCHALE L.

14 P1010102 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

15 P2020106 ! SEMISCATOLA DX HOUSING RIGHT BOITE DROITE SCHALE R.

8 P2020080 - FERMA CAVO cup Feur HALTER

17 202005041 2 GALLETTO KNCB | POIGNEE MUTIER

8 PE010021 3 CAVG TRAZIONE TRACTION CABLE | CABLE DE TRACTION ANTRIEBSKABEL

12 P1010146 . MORSETTO FISSA CAVO | CABLE FASTENER ! MACHOIRE A TENDRE FROSCHKLEMME
20 PS020040 1 CAVG ACC. 4033/4034 , THROTILE CABLE CABLE DE GAZ GASHEBEL
- P5020043 ] CAVO ACC 4035/4037  THROTTLE CABLE CABLE DE GAZ GASHEBEL
2 P3040087 2 BUSSOLA BUSHING DOUILLE BUECHSE
22 P1010135 2 VITE SCREW VIS SCHRALUBE
23 PO2047048 1 ASTA INFERIORE _ SHAFT ARBRE ACHSE

24 P1010140 2 VITE | SCREW Vs SCHRAUBE
% P2020133 2 VOLANTING | KNOB POIGNEE MUTTER

‘G PO2047348 ! ASTA INTERMEDIA | SHAFT ARBRE ACHSE

27 PO04T7148 ! ASTA SUPERICRE SHAFT ARBRE ACHSE

28 P2020151 1 SEMISCATOLA DX HOUSING RIGHT BOTE DROME SCHALE R.
29 £1010133 2 VITE TRUCIOLARE SCREW VIS SCHRAUBE

ol PI010132 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
31 P2020158 DISTANZIALE SPACER DOUWLE ABSTANDSSTUECK
32 P2020159 . PERNO BOLT BOULON STIFT

a3 P2020157 1 LEVA DI COMANDO CONTROL LEVER LEVIER DE COMMANDE | STEUERHEBEL
34 P5070D03 2 STRINGICAVO CuP Ctip HALTER

35 P3040198 1 DISTANZIALE SPACER , DOUILLE ABSTANDSSTUECK
3 PI020072 2 MOLLA SPRING | RESSORT FEDER

37 P1020071 2 SPESSORE WASHER | RONDELLE SCHEIBE

33 £1010105 4 VITE SCREW | vis SCHRAUBE

¥ P2020152 1 SEMISCATOLA SX HOUSING LEFT | BOITE GAUCHE SCHALE L.

40 1050003A1 DADO NUT | ECROU MUTTER

a4 P3050035 CHIOCCIOLA NUT | ECROU MUTTER

42 POODIGP48 | _ ViTE SCREW VIS SCHRAUBE
43 P3040123 : 2 BUSSOLA BUSHING DOUILLE BUECHSE

44 P1010078 VITE SCREW Vs SCHRAUBE

POCOIS09? !  SCAIOLA ACC. COMPL. | THROTILE ASSY BOITE DE GAZ COMPL. GASHEBEL KOMPL
|
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Vista generale VERTICUT
Complete machine VERTICUT
Vue d'ensemble VERTICUT
Gesamtansicht VERTICUT
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